
Willkommen im Haus 
der 100 Berufe

Praktikant (m/w) Direktmarketing / Prozesse  
am Standort München-Unterföhring
Die Allianz Deutschland AG ist eines der größten Unternehmen innerhalb der Allianz Gruppe und hat ihren Sitz in München. Sie bündelt 
das Sach-, Lebens- und Krankenversicherungsgeschäft auf dem deutschen Markt. Tragen Sie dazu bei, unsere herausragende Markt
position zu stärken, und nutzen Sie unsere vielfältigen Entwicklungsmöglichkeiten. Mit unseren vielfältigen Zusatzleistungen unterstützen 
wir unsere Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter bei der Vereinbarkeit von Privatleben und Beruf. 

Aufgaben

Unterstützung, Mitwirkung sowie eigenverantwortliche Aufgaben rund um die Themen Direktmarketing, CRM, Kampagnen und 
Prozessentwicklung:

	 •	� Weiterentwicklung diverser Direktmarketingmaßnahmen, wie beispielsweise Onlinemedien, Telefonie und Mailings für Kunden 
und Interessenten der Allianz Deutschland

	 •	 Entwicklung von Geschäftsprozessen und Standards in einem jungen Fachbereich
	 •	 Einblick und Unterstützung bei strategischen CRM-Projekten
	 •	 Umgang mit rechtlichen Bedingungen des Direktmarketings
	 •	 Zusammenarbeit mit Produktmanagement, Vertrieb und externen Dienstleistern, wie z.B. einer Werbeagentur
	 •	� Eine Mischung aus konzeptionellen Fragestellungen, dem Tagesgeschäft und eigenen Projekten in einem  jungen und wachsen-

den Team mit Spaß an der Arbeit und „Hands-On“-Mentalität

Das erwarten wir von Ihnen

	 •	� Studium der Fachrichtung Wirtschaftswissenschaften, Versicherungswesen, Kommunikation oder einer vergleichbaren Studien-
richtung

	 •	 Mindestens im Hauptstudium bzw. Bachelorabschluss vorhanden
	 •	� Idealerweise bringen Sie schon Erfahrung aus vorherigen Praktika oder erste Berufspraxis mit aus dem Bereich Versicherung 

und/ oder Marketing
	 •	� Persönlich überzeugen Sie mit Innovationsfreude, analytischen Fähigkeiten, Eigeninitiative, Teamfähigkeit, sehr guten Office-

Kenntnissen und akademischen Leistungen

Zusätzliche Informationen

	 •	 Besetzungstermin: schnellstmöglich, für 3 bis 6 Monate
	 •	 Bewerbungszeitraum: 03.06.2016 bis 03.07.2016
	 •	 Referenz Code AZD-4166500-2

Interesse? Dann freuen wir uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Lebenslauf und Zeugnissen unter Angabe 
des Referenzcodes und möglichem Eintrittsdatum online über unseren Stellenmarkt auf www.karriere.allianz.de.  

Bei Fragen erreichen Sie unsere Bewerberhotline telefonisch von Montag 
bis Freitag von 8.00 Uhr bis 17.00 Uhr unter 089.9900-15652.

Allianz Deutschland AG – HV, Unterföhring

Was uns als Arbeitgeber attraktiv macht, erfahren Sie unter www.karriere.allianz.de.  
Für uns zählen Ihre Stärken und Erfahrungen. Deshalb ist jeder unabhängig von  
sonstigen Merkmalen wie z.B. Geschlecht, Herkunft und Abstammung oder einer 
eventuellen Behinderung willkommen.

www.karriere.allianz.de 


